
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 بب يسبیل زیر :

 ml 500استَاًِ ی هذرج   -1

 cm 50َل لَلِ ضیطِ ای دٍ سز تاس تِ ط -2

 خط کص -3

 ظزف حاٍی آب -4

 هاصیک ٍایت تزد -5

 

 آسهایطی را تزای اًذاسُ گیزی فطار َّای هحیط , طزاحی ٍ اجزا کٌیذ.

 اطلاػات ضزٍری :

31
cm

g
     ,     

Kg

N
8/9g= 

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -بن  رضًیخراس -کشًری ی مرحلٍ

31/4/1386تاریخ آسهَى:  1آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

31/4/1386تاریخ آسهَى:  2آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 

 

 بب يسبیل زیر :

 ّزهیتزاسٍی سِ ا -1

   تطزی هحتَای هاش -2

 هقذاری هاش -3

 cc 10استَاًِ ی هذرج  -4

 

 آسهایطی را جْت تؼییي

 الف( جزم تطزی خالی                 

 ب( حجن داخلی تطزی  طزاحی ٍ اجزا کٌیذ.

 

 اطلاػات ضزٍری :
 جزم تطزی + جزم هاش داخل آى ;               گزم

 ػذد     تؼذاد هاش داخل تطزی ;           



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بب يسبیل زیر :

 لِ ی قلاب دارگلَ -2      ًخ اتزیطن هصٌَػی -1

 ساًتی هتزی 50هیلِ ی فلشی  -A       4خایِ  -3

 ًقالِ -6      گیزُ ی قلاب دار  -5

 ساًتی هتز 50خط کص  -s01/0     8سهاى سٌج تا دقت  -7

   A4کاغذ هیلی هتزی  -10       گیزُ ی دٍتل  -9

   

ی سهاًی ضزٍع حزکت )تِ اسای  اًذاسُ گیزی آٌّگ اتلاف اًزصی آًٍگ سادُ در تاسُجْت  یآسهایط الف(

 ( تا تَقف گلَلِ ی آًٍگ طزاحی ٍ اجزا کٌیذ.  0ساٍیِ ی اًحزاف اٍلیِ 

 را تز رٍی کاغذ هیلی هتزی رسن کٌیذ . 0ًوَدار آٌّگ اتلاف اًزصی تز حسة  ة(

 .ًوَدار را تفسیز کٌیذ (پ

ِ اسای  آٌّگ اتلاف اًزصی ت (ت
40 .را اس رٍی ًوَدار خیص تیٌی کٌیذ 

 

 اطلاػات ضزٍری :

ضتاب گزاًص     , cm 40طَل آًٍگ 
Kg

N
8/9g=   ,  .جزم آًٍگ           گزم ٍ اس جزم ًخ صزف ًظز کٌیذ 

 

0 )ِدرج( )(cmh )(st  آٌّگ اتلاف اًزصی 

10 64/0   

20 4/2   

30 4/5   

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

31/4/1386تاریخ آسهَى :   3آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بب يسبیل زیر :

 ػذد 2هَلتی هتز دیجیتال  -1

 سین راتط  -2

 ٍات( دٍ ػذد 24ٍلت ) 12لاهح  -3

 ػذد 2سزخیچ لاهح  -4

 هٌثغ تغذیِ -5
 

 آسهایص سیز را  اًجام دّیذ :

( را تِ هٌثغ تغذیِ ٍصل کٌیذ ٍ هقاٍهت الکتزیکی لاهح رٍش را تِ دست  L 1لاهح )الف(

 آٍریذ.

تِ   L 1را تا لاهح  ( L 2تذٍى آى کِ ٍلتاصهٌثغ تغذیِ را تغییز دّیذ , لاهح دیگزی )ة( 

 را در حالت رٍضي تؼییي کٌیذ.  L  1صَرت هتَالی ٍصل کٌیذ ٍ هقاٍهت لاهح 

 ًتایج حاصل اس هزاحل الف ٍ ب را تا ّن هقایسِ ٍ آى ّا را تفسیز کٌیذ.پ( 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

31/4/1386تاریخ آسهَى :  4آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

1/5/1386تاریخ آسهَى :   5آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 

 بب يسبیل زیر :

     ػذسی دٍکَص تا هقطغ تخت -1

 کَلیس   -2

 A4کاغذ هیلی هتزی  -3

 

 را تؼییي کزد.  (n) ی را طزاحی ٍ اجزا کٌیذ کِ تَسط آى تتَاى ضزیة ضکست ػذسی آسهایط

 

 اطلاػات ضزٍری :
 اتطِ سیز استفادُ ًوائیذ.در صَرت ًیاس هی تَاًیذ اس ضکل ٍ ر

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

1/5/1386تاریخ آسهَى :   6آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 

 بب يسبیل زیر :

    سًجیز -1

 خط کص   -2

 قطؼِ سٌگ هسطح -3

 

هایطی را جْت اًذاسُ گیزی ضزیة اصطکاک ایستایی سًجیز تا قطؼِ سٌگ)قطؼِ آس

 سٌگ در حالت افقی قزار گیزد( طزاحی ٍ اجزا کٌیذ.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

1/5/1386  7آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 

 ر :بب يسبیل زی

    هَلذ ٍاًذٍگزاف -1

 گلَلِ ی قلاب دار   -2

 ًخ اتزیطن هصٌَػی -3

 الکتزٍسکَج -4

 سین راتط -5

 

 ی را طزاحی ٍ اجزا کٌیذ کِ تَسط آى تَسیغ تار در سطح خارجی ٍ داخلی رساًا را تحقیق کزد.آسهایط



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َشتمیه ديرٌ مسببقبت آزمبیشگبَی ي کبرگبٌ رایبوٍ داوش آمًزان داوش آمًزان سراسر کشًر 

 َشتمیه ديرٌ ی مسببقبت آزمبیشگبَی فیسیک

 68تببستبن  -خراسبن  رضًی -کشًریی مرحلٍ 

1/5/1386تاریخ آسهَى :   8آسهایص ضوارُ  : دقیقِ 30هذت سهاى :    

 

 بب يسبیل زیر :

  ػذد( 2گیزُ سَسواری ) -2      رضتِ سین کزٍم ًیکل -1

 ػذد(  2هَلتی هتز دیجیتال ) -4      ػذدA (2 )خایِ   -3

 ٍسًِ قلاب دار -DC      6هٌثغ تغذیِ  -5

 ػذد(  6سین راتط ) -8       هتز فلشی -7

 

 سیز را اًجام دّیذ: آسهایص

 تذکز: در اتتذا , سین را افقی فزض کٌیذ ٍ اس اثز ٍسى ٍسًِ چطن خَضی کٌیذ.

 هقاٍهت سین کزٍم ًیکل را در حالت خاهَش تؼییي کٌیذ. الف(

اس  ٍلت تٌظین کٌیذ .هقاٍهت سین کزٍم ًیکل را یک دقیقِ خس 6ٍلتاص دستگاُ را در هحذٍدُ ی  ة(

تزقزاری جزیاى تذست آٍریذ.)
K

1
105 4)صزیة دهایی هقاٍهت ٍیضُ سین کزٍم ًیکل 

 قطؼِ سین کزٍم ًیکل را تؼییي کٌیذ. طَلیضزیة اًثساط  (پ

 

 



 68مرداد  –مشُد مقدس  تئًری 
 

 

 یک تخن هزؽ هؼوَلی چٌذ گزم است ؟ جزم تقزیثی  -1

1 )100 2  )65 3 )90 4 )125 

ًَضتِ ضذُ است. ٍ ػذسی تالای «  86تاتستاى هساتقات آسهایطگاّی فیشیک هطْذ » هطاتق ضکل ، در کف استَاًِ جولِ ی  -2

استَاًِ ، جولِ را هستقین ٍ تشرگتز ًطاى هی دّذ، تِ آراهی درٍى ظزف آب هی ریشین تا ظزف پز ضَد در ایي صَرت ، ًَضتِ ّا در 

 ػذسی:

 هی ضًَذًاپذیذ  ( 1

 ( تشرگتز دیذُ هی ضًَذ2

 ( کَچکتز دیذُ هی ضًَذ3

 ( تذٍى تغییز دیذُ هی ضَد4

 

 

 

 

تِ یک ًین استَاًِ ی ضفاف تزخَرد هی کٌذ. ایي دٍ پزتَ در هجوَع چٌذ تار اس هسیز اصلی خَد  ، دٍ پزتَ هَاسی هاًٌذ ضکل -3

 هٌحزف هی ضًَذ )هی ضکٌٌذ(:

 (  سِ 1

 ( دٍ 2

 ( چْار 3

 ( یک 4

 

ح ٍ تزخَرد تِ ػذسی ، در کاًَى ػذسی هتوزکش هطاتق ضکل ،یک دستِ پزتَ هَاسی پس اس ػثَر اس یک تیغِ ی هتَاسی السطَ -4

حَل خطی کِ تز صفحِ کاغذ ػوَد است تچزخاًین هکاى کاًَى رٍی هحَر  45هی ضًَذ. در صَرتی کِ تیغِ ضیطِ ای را 

 ػذسی :

 ( تالاتز هی رٍد.1

 ( پاییي تز هی رٍد.2

 ( جا تِ جا ًوی ضَد.3

 ( تستگی تِ جْت چزخص تیغِ دارد.4

 

 

 

 
 

تزای اًذاسُ گیزی تَاى یک ػذسی، اس یک آیٌِ کاٍ  ٍ یک تاریکِ ی ًَر هاًٌذ ضکل استفادُ هی کٌین. فاصلِ ی آیٌِ ٍ ػذسی  -5

ًکِ فاصلِ ػذسی اس پس اس ػثَر اس ػذسی ٍ تزخَرد تِ آیٌِ رٍی خَدش تاسگزدد تِ فزض آ را چٌاى تٌظین هی کٌین کِ پزتَ 

 تاضذ تَاى ػذسی چٌذ دیَپتز خَاّذ ضذ؟ cm 20ٍ ضؼاع آیٌِ  cm 40آیٌِ

F 

 

 



1   )
3
80

 

2  )
3
40

 

3  )5/2 

4 )5 

 

هتز ػقة  10،   تِ خط پایاى هی رسذ دًٍذُ ی  اس یک هکاى ضزٍع تِ دٍیذى هی کٌٌذ ٌّگاهی کِ   ٍ    دٍ دًٍذُ ی  -6

هتز ػقة تز ًگِ دارین ، کذام سٍدتز تِ خط پایاى  10را  تز است. تِ فزض ایٌکِ سزػت آًْا ثاتت ٍ در ضزٍع حزکت دًٍذُ ی

 هی رسذ ؟

 ذُ ی ( د1ًٍ

 ( دًٍذُ ی 2

 ( ّزدٍ تا ّن هی رسٌذ3

 ( ًوی تَاى گفت کِ کذام  سٍدتز هی رسذ4

 

رّا هی ضًَذ اگز طَل ٍ ضؼاع اًحٌای ّز دٍ هسیز یکساى، سهاى   ٍ   ّوشهاى رٍی دٍ هسیز  هطاتِ اس ًقطِ دٍ گلَلِ -7

 تاضذ کذام گشیٌِ درست است : VA  ٍVBٍ سزػت آًْا در اًتْای هسیز  tA  ٍtBتِ اًتْای هسیز  ى رسیذ

1 )tA>tB    ٍVA>VB   

2    )tA>tB     ٍVA=VB   

3    )tA=tB    ٍVA=VB   

4    )tA>tB    ٍVA<VB 

 

 

 

را ًطاى هی دّذ در لحظِ ای کِ ضخص ضزٍع تِ  ًطستي هی  (W)ضخصی رٍی یک تزاسٍی فٌزی ایستادُ ٍ تزاسٍ ٍسى ضخص -8

W  کٌذ تزاسٍ    دّذ هی تَاى گفت :را ًطاى هی 

1 )W ;W  

2  )W> W  

3  )W< W  

W< W(  اتتذا    4  سپس ٍ W> W  

 

 

 

 

تِ ضکل تادتاى قزار دارد اگز پٌکِ رٍضي ضَد  در ضکل سیز پٌکِ ای کَچک  رٍی اراتِ ای ًصة ضذُ ٍ در جلَ آى یک صفحِ -9

: 

 اراتِ تا سزػت ثاتت جلَ هی رٍد (1

04 

I 

 

A 

B 

O 

 



 ( اراتِ تا سزػت ثاتت ػقة هی رٍد2

 ( حزکت ًوی کٌذ3

 (  هزتة جلَ ٍ  ػقة هی رٍد4

را تِ      ًیَتي  است ًیزٍی 20ٍ سطح افق   در ضکل سیز اًذاسُ ًیزٍی اصطکاک در آستاًِ حزکت تیي جسن  -10

 جسن ٍارد هی کٌین. ًیزٍ سٌج چِ ػذدی را ًطاى هی دّذ.

 صفز ( 1

2   )5 

3  )20 

4   )35 

 

 

تاثیزی در هقذاری کِ ٍلت سٌج ًطاى هی دّذ ایجاد ًوی ضَد کذام گشیٌِ   K در هذار ضکل سیز تا تاس ٍ تستِ ضذى کلیذ  -11

 درست است؟

 

 ًاچیش استهقاٍهت درًٍی پیل  (   1

 ًاچیش است R(    هقاٍهت خارجی 2

 (    هقاٍهت درًٍی پیل تا هقاٍهت خارجی تزاتزاست3

 (   هقاٍهت درًٍی پیل تسیار سیاد است4

 

 ٍلت سٌج را درکذام هکاى تایذ قزار داد :  تزای اًذاسُ گیزی ٍلتاص دٍ سز هقاٍهت    -12

1  )  1 

2   )2 

3   )3 

4   )4 

 

 

 

 

افشایص هی دّین )اس اًثساط ظزف چطن   C10در یک استَاًِ تا ارتفاع هؼیي آب صفز درجِ هی ریشین ٍ دهای آب را تا    -13

 پَضی هی کٌین (فطار ًاضی اس آب ٍارد تزکف استَاًِ :

 افشایص هی یاتذ(   1

 (   کاّص هی یاتذ2

 وی کٌذ(   تغییز 3ً

 (  اتتذا کاّص ٍ سپس افشایص هی یاتذ4

قزار هی دّین یک تار پیستَى را هحکن ًگِ  mدر ضکل سیز درٍى  ظزف رٍغي هی ریشین ٍ  رٍی آى یک پیستَى تِ جزم   -14

  Q2گزهای  درجِ افشایص هی دّین تار دیگز پیستَى  را آساد گذاضتِ ٍ تا دادى  20دهای رٍغي  را   Q1داضتِ ٍ تادادى گزهای 

 درجِ  افشایص هی دّین تا فزض ػایق تَدى تذًِ ظزف هی تَاى ًتیجِ گزفت : 20دٍتارُ دها را اس هقذار اٍلیِ 

m ویري سىج 

F 

 

V 

K 

E,r 

R 

 

 R1 

R2 

R5 

2 

R4 

1 

4 3 R3 

 

 

 



1   )Q1>Q2 

2    )Q1<Q2 

3  )Q1=Q2 

 (  ًسثت جزم پیستَى تِ جزم رٍغي تؼییي کٌٌذُ است4
 

 

تاس کٌین در دهای ثاتت ارتفاع جیَُ در لَلِ ی هتصل تِ  را  Mضیز  (  در ضکل سیز حجن تالي ّا ٍ دهای آًْا تزاتز است اگز 15

 تزاتز است تا :  h1تالي تزحسة 

1     )
3
1 

2  )   1 

3    )
2
3 

4   )
3
4 

 

 

(  هاًٌذ ضکل   K1> K2)  K   ٍK2 1ٍ ضزیة رساًٌذگی    L1=L2ل سیز دٍ استَاًِ تَ پز تا سطح هقطغ ٍ طَل هساٍی  در ضک -16

درجِ سلسیَس است )اختلاف دهای دٍطزف ثاتت  ٍ اس اتلاف اًزصی    100ٍ      20تِ ّن چسثیذُ اًذ ٍ دٍ سز آًْا دارای دهای  

 کذام است :  xَضی هی ضَد (ًوَدار دها تز حسة گزهایی اس کٌارُ ّا چطن پ
 

1-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A B 

M 

h1 

h2=2h1 

 

 

L1 L2 

100 C
 

X 20 C
 

 

   

20  

100  

L1 L1+L2 

 

   

20  

100  

L1 L1+L2 

 

   

20  

100  

L1 L1+L2 

 

   

20  

100  

L1 L1+L2 

 

2-  

4-  

X 

X 
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یک حلقِ هسی) هطاتق ضکل(  تَسط یک ًخ در هقاتل یک آٌّزتای الکتزیکی آٍیشاى ضذُ است در لحظِ ی اتصال کلیذ  -17

 حلقِ ًسثت تِ آّي رتا :

 (   دٍر  هی ضَد1

 یک هی ضَد(  ًشد2

 ( تغییز ًوی کٌذ3

 ( حزکت حلقِ تستگی تِ جْت جزیاى در آٌّزتا دارد4

 

 

 

( ٍ تا سزػت ثاتت تِ تالای سطح ضیة دار جاتجا هی ضَد ًسثت m1=m2) در ضکل ّای  سیزدٍ جسن تا جزهْای  -18
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ّا دٍ ظزف را هطاتق ضکل تِ یک ارتفاع ٍ تِ یک هقذار اس آب پز هی کٌین. اًزصی کِ پوپ   ٍ    تَسط دٍ پوپ هطاتِ   -19

 تزای ایي کار هصزف هی کٌٌذ :

 (   الشاهاً تزاتز است 1

 تیطتز است (   تزای پوپ2

 تیطتز است (   تزای پوپ 3

 (  هی تَاًذ تزاتز تاضذ یا ًثاضذ4

 

 

 

تِ ضکل سیز  xقزار دارد اگز ًوَدار تغییزات هیذاى تزحسة    x=0 m        ٍx=4 mر هکاى  د  xرٍ هحَر    q1    ٍ  q2دٍتار   -20

تاضذ ًسثت  
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 کذام است ؟  
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q1>q2در ضکل سیز دٍ کزُ رساًا ٍ هطاتِ اسیک ًقطِ آٍیشاى ضذُ اًذ  تا فزض ایٌکِ )  -21
( تاضذ ٍ آًْا را تزای یک لحظِ تا یک 

 :   سین تِ ّن ٍصل کٌین ساٍیِ  

 ی یاتذافشایص ه  (  1

 (   کاّص هی یاتذ2

 (   تغییز ًوی کٌذ3

 (   هوکي است افشایص یا کاّص هی یاتذ4
 

 

 

یک خاسى هسطح را تاردار کزدُ ٍ اس هذار جذا هی کٌین.سپس تِ دٍسز آى یک ٍلت سٌج ایذُ آل هی تٌذین ٍ ضؼلِ یک   -22

 لت سٌج ًطاى هی دّذ :ضوغ رٍضي را تیي دٍ صفحِ قزار هی دّین ػذدی کِ ٍ

 (   ّیچ تغییزی ًوی کٌذ1

 (  کاّص هی یاتذ2

 (  افشایص  هی یاتذ3

 (   اتتذا کاّص ٍ سپس افشایص هی یاتذ4

 
 

 

 

 

 

 

 تِ تزتیة اس راست تِ چپ چگًَِ تغییز هی کٌذ؟  2ٍ    1را تثٌذین ًَر لاهپ   در ضکل سیز اگز کلیذ  -23

 یصافشا  -کاّص   (  1

 کاّص  -(   افشایص 2

 تغییز ًوی کٌذ   -( افشایص 3

 کاُ  -(   کاّص  4

 را تثٌذین : در ضکل سیز اًتْای  ٍسًِ هواس تز جیَُ است اگز کلیذ -24

 (   لاهپ رٍضي ضذُ ٍ رٍضي هی هاًذ1

 (   لاهپ دائن رٍضي ٍ خاهَش هی ضَد2
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 (   لاهپ رٍضي ًوی ضَد3

 ر رٍضي ضذُ ٍ سپس خاهَش هی هاًذ(   لاهپ یک تا4

 

 

 

 

 

 

 

 

هتصل است ٍ  تِ یک تاتزی تا ًیزٍی هحزکِ   ٍ یک لقاگز تِ ضزیة خَد القایی    2ٍ    1(  در ضکل سیز دٍ لاهپ هطاتِ  25

 : را تاس کٌین ٍ جزیاى تاطزی قطغ ضَد  ّزدٍ لاهپ رٍضي ّستٌذ. اگز کلیذ 

 (   ّزدٍ لاهپ تلافاصلِ خاهَش هی ضَد1

 خاهَش هی ضَد  2سٍدتز اس    1(   لاهپ 2

 خاهَش هی ضَد  1سٍدتز اس    2(   لاهپ  3

 (  ّزدٍ لاهپ تِ آراهی ٍلی تاّن خاهَش هی ضًَذ4
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